

Wykonawcy

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Świadczenie usług utrzymania, usług serwisu, usług gwarancji, usług wdrożeniowych i usług rozwoju Systemu Platformy Lokalizacyjno-Informacyjnej z Centralną Bazą Danych (PLI CBD) wraz z dostawą, instalacją, skonfigurowaniem, uruchomieniem i integracją sprzętu i oprogramowania z Aplikacją PLI CBD i Infrastrukturą Informatyczną PLI CBD**. Sprawa nr BA.WZP.26.36.2023

WYJAŚNIENIA NR 2 I ZMIANA TREŚCI SWZ

Zamawiający, Skarb Państwa – Urząd Komunikacji Elektronicznej, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), poniżej udostępnia treść zapytań (bez ujawniania źródła zapytania) wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej zwaną „SWZ”:

Pytanie 1:

W wymaganiu R-SRV-001 oraz R-SRV-002 jest zapis: „Wymagania ogólne dotyczące migracji zasobów na nowe serwery zostały opisane w R- SRV-005.” Natomiast wymaganie R-SRV-005 zupełnie nie odnosi się do migracji serwerów. Prosimy o wyjaśnienie, czy tu nie chodzi o R-SRV-004?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że wymagania ogólne dotyczące migracji zasobów na nowe serwery (dostarczone w ramach wymagań R-SRV-001 i R-SRV-002) zostały opisane w wymaganiu R-SRV-004.

Pytanie 2:

Czy na LAPTOPY wyspecyfikowane w R-SRV-006 oraz komputery będzie wystarczająca 36 miesięczna gwarancja producenta, przy czym na baterię 12 miesięcy?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że na komputery przenośne dostarczone w ramach R-SRV-006 wystarczająca jest 36 miesięczna gwarancja producenta (w tym 12 miesięczna gwarancja na baterię), przy czym zgodnie z treścią wymagania G-WSP-008 w okresie trwania Umowy zarządzanie usługą Gwarancji leży po stronie Wykonawcy.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonał stosownej zmiany w zakresie § 13 ust. 13 Załącznika nr 6 do SWZ – Projekt Umowy.

Pytanie 3:

Czy na komputery PC wyspecyfikowane w R-SRV-007 oraz komputery będzie wystarczająca 36 miesięczna gwarancja producenta?

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że na komputery PC dostarczone w ramach R-SRV-007 wystarczająca jest 36 miesięczna gwarancja producenta, przy czym zgodnie z treścią wymagania G-WSP-008 w okresie trwania Umowy zarządzanie usługą Gwarancji leży po stronie Wykonawcy.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonał stosownej zmiany w zakresie § 13 ust. 13 Załącznika nr 6 do SWZ – Projekt Umowy.

Pytanie 4:

Dotyczy „zalacznik_e_zestawienie_sprzetu_sieciowego_i_oprogramowania” arkusza „Oprogramowanie-siec”, 4 urządzenia Juniper SRX 4100, o których mowa w wierszach od 5 do 16, dotyczy kolumny K. Czy rzeczywiście licencje oznaczone słowem „Permanent” są bezterminowe i nie trzeba kalkulować ich dostarczenia w ofercie?

Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, że licencje dotyczące czterech urządzeń Juniper SRX 4100 są bezterminowe i nie trzeba kalkulować ich dostarczenia w ofercie.

Pytanie 5:

Dotyczy „zalacznik_e_zestawienie_sprzetu_sieciowego_i_oprogramowania” arkusza „Oprogramowanie-siec”, 4 urządzenia Juniper SRX 4100, o których mowa w wierszach od 5 do 16, dotyczy kolumny K. Czy rzeczywiście licencje, których termin wygaśnięcia oznaczony jest na 8 czerwca 2018 rzeczywiście się skończyły w tej dacie i nie zostały odnowione i nie trzeba kalkulować ich odnowienia w ofercie?

Odpowiedź 5:

Zamawiający informuje, że przytoczonych w pytaniu licencji dotyczących czterech urządzeń Juniper SRX 4100 nie trzeba kalkulować w ofercie.

Pytanie 6:

Dotyczy „zalacznik_e_zestawienie_sprzetu_sieciowego_i_oprogramowania” arkusza „Oprogramowanie-siec”, urządzenia PALO-ALTO PA-3020. W komórce K18 jest wpisana data końca licencji do 30 10 2020, natomiast w komórce J18 wpisana jest data 10 lutego 2024. Która data jest właściwa? Analogiczna rozbieżność występuje w wierszu 17. Czy w związku z tymi rozbieżnościami, informacje wierszu 19 są prawdziwe? Podobne rozbieżności występują w wierszach: 20,21,22 dla drugiego urządzenia, prosimy o weryfikację i modyfikacje.

Odpowiedź 6:

Zamawiający informuje, że dokonał stosownej zmiany w zakresie Załącznika E. Zestawienie sprzętu sieciowego i oprogramowania do Opisu przedmiotu zamówienia, tym samym aktualne informacje o licencjach (dotyczy urządzeń w obu lokalizacjach) znajdują się w pliku *Załącznik E. Zestawienie sprzętu sieciowego i oprogramowania PO ZMIANIE*

Pytanie 7:

Czy w przypadku urządzeń F5 Big-IP 4800 wykupione wsparcie jest bezterminowe i nie trzeba kalkulować jego dostarczenia w ofercie?

Odpowiedź 7:

Zamawiający informuje, że urządzenia F5 Big-IP 4800 posiadają bezterminową licencję zgodnie z wykazem w „załączniku e”, jednak nie jest to jednoznaczne ze wsparciem.

Zakup i przedłużenie do końca okresu trwania umowy supportu producenta jest przedmiotem postępowania i zostało opisane w wymaganiu U-LAN-011.

Pytanie 8:

Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający w wymaganiu U-APP-005 i U-APP-006 miał na celu zagwarantowanie sobie że posiada aktualne „kody źródłowe”? Jeżeli tak, to naszym zdaniem te wymagania daje takiej gwarancji. Poddajemy pod rozważenie czy nie warto zmienić wymagania tak aby kod trzeba było przygotować cztery a nie dwa tygodnie przed zakończeniem Umowy, wykonać wtedy kompilację tych kodów „źródłowych” (a nie 3 dni robocze przed zakończeniem Umowy) i jednocześnie dodać czynność wgrania przez Wykonawcę skompilowanych kodów źródłowych w „paczkach” po kilka usług w odstępach kilkudniowych na system produkcyjny. Jeżeli Wykonawca nie popełnił błędu wcześniej w utrzymaniu repozytorium cały system powinien działać bezproblemowo. Jeżeli konieczna byłaby ingerencja w kody źródłowe po ich kompilacji w wyniku np. awarii, to jeżeli nie jest to awaria krytyczna lub ważna to poprawki powinny poczekać na nowego wykonawcę przed wgraniem na produkcję. Jeżeli poprawka jest pilna, to ten element powinien być ponownie zweryfikowany i wgrany na produkcję. Wymaganie U-APP-006 wtedy można usunąć, gdyż nic nie wnosi, ma charakter raczej teoretyczny i zakłada dobrą wolę starego Wykonawcy. Rozwojowo warto rozważyć dodanie sygnatur do paczek kompilowanego kodu i zbudowanie środowiska do testów regresyjnych aby być pewnym że zawartość repozytorium jest zgodna z zawartością systemu produkcyjnego bez żadnych prac koniecznych do wykonania na koniec Umowy.

Odpowiedź 8:

Zamawiający informuje, iż kod w repozytorium jest uzupełniany na bieżąco, natomiast kompilacja jest wykonywana w celu potwierdzenia braku błędów w kodzie aplikacji.

Zamawiający, działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, informuje, iż dokonuje zmian w treści SWZ w zakresie:

a) **Załącznika nr 6 do SWZ – Projekt Umowy**

Było:

§ 13

Majątkowe prawa autorskie

13. Dostarczony w ramach niniejszej umowy Sprzęt objęty będzie gwarancją producenta przez okres minimum 60 miesięcy.

Jest:

§ 13

Majątkowe prawa autorskie

13. Dostarczony w ramach niniejszej umowy Sprzęt objęty będzie gwarancją producenta przez okres minimum 60 miesięcy, z wyłączeniem sprzętu dostarczonego w ramach wymagań R-SRV-006 oraz R-SRV-007, dla których wymagany okres gwarancji wynosi 36 miesięcy.

b) Załącznik E. Zestawienie sprzętu sieciowego i oprogramowania do Opisu przedmiotu zamówienia

Było:

5	Palo Alto PA-3020	Palo Alto	PA-3020	1801006704	Pan-OS 9.1.16	Borucza	03/2015	"License entry: Feature: Threat Prevention Description: Threat Prevention Serial: 001801006704 Issued: March 10, 2021 Expires: February 10, 2024 Expired?: no"	30.10.2020
								License entry: Feature: BrightCloud URL Filtering Description: BrightCloud URL Filtering Serial: 001801006704 Issued: March 10, 2021 Expires: February 10, 2024 Expired?: no	30.10.2020
								License entry: Feature: WildFire License Description: WildFire signature feed, integrated WildFire logs, WildFire API Serial: 001801006704 Issued: March 07, 2018 Expires: March 07, 2021 Expired?: Yes	07.03.2021
6	Palo Alto PA-3020	Palo Alto	PA-3020	1801006692	Pan-OS 9.1.16	Siemianowice Śl.	03/2015	"License entry: Feature: Threat Prevention Description: Threat Prevention Serial: 001801006692 Issued: March 10, 2021 Expires: February 10, 2021 Expired?: no"	30.10.2020
								License entry: Feature: WildFire License Description: WildFire signature feed, integrated WildFire logs, WildFire API Serial: 001801006692 Issued: February 28, 2018 Expires: February 28, 2021 Expired?: Yes	28.02.2021
								License entry: Feature: BrightCloud URL Filtering Description: BrightCloud URL Filtering Serial: 001801006692 Issued: March 10, 2021 Expires: February 10, 2024 Expired?: no	30.10.2020
								License entry: Feature: Decryption Port Mirror Description: Decryption Port Mirror Serial: 001801006692 Issued: July 08, 2015 Expires: Never Expired?: no	permanent

Jest:

5	Palo Alto PA-3020	Palo Alto	PA-3020	1801006704	Pan-OS 9.1.16	Borucza	03/2015	License entry: Feature: Threat Prevention Description: Threat Prevention Serial: 001801006704 Issued: March 10, 2021 Expires: February 10, 2024 Expired?: No	10.02.2014
								License entry: Feature: PAN-DB URL Filtering Description: Palo Alto Networks URL Filtering License Serial: 001801006704 Issued: March 10, 2021 Expires: February 10, 2024 Expired?: No	10.02.2014
								License entry: Feature: Premium Partner Description: Partner Support Renewal Serial: 001801006704 Issued: March 10, 2021 Expires: February 10, 2024 Expired?: No	10.02.2014
6	Palo Alto PA-3020	Palo Alto	PA-3020	1801006692	Pan-OS 9.1.16	Siemianowice Śl.	03/2015	License entry: Feature: Threat Prevention Description: Threat Prevention Serial: 001801006692 Issued: March 10, 2021 Expires: February 10, 2024 Expired?: No	10.02.2014
								License entry: Feature: PAN-DB URL Filtering Description: Palo Alto Networks URL Filtering License Serial: 001801006692 Issued: March 10, 2021 Expires: February 10, 2024 Expired?: No	10.02.2014
								License entry: Feature: Premium Partner Description: Partner Support Renewal Serial: 001801006692 Issued: March 10, 2021 Expires: February 10, 2024 Expired?: No	10.02.2014

Załączniki:

- 1) Załącznik nr 6 do SWZ PO ZMIANIE (BA.WZP.26.36.2023)
- 2) Załącznik E. Zestawienie sprzętu sieciowego i oprogramowania PO ZMIANIE

Z poważaniem